I – Objetivos
Fortalecer nossa entidade, bem como as lutas do ramo financeiro, visando a unidade da classe trabalhadora e a garantia de direitos.
II – Duração da campanha
A campanha ocorrerá de 29/11/2021 a 23/02/2022, sendo garantida a participação nos sorteios dhttps://bancariospa.org.br/participe-da-campanha-de-sindicalizacao-e-atualizacao-cadastral-2014/os trabalhadores que realizaram sindicalizações a partir dia 01/07/2021 e as atualizações cadastrais ocorridas a partir de 29/11/2021.

III – Participantes 
Trabalhadores (as) do ramo financeiro da base do estado do Amapá que se sindicalizaram a partir do dia 01/07/2021 ou atualizarem seus cadastros através do site bancariosap.com.br a partir de 29/11/2021, sendo excluídos das premiações os membros da diretoria e do conselho fiscal, inclusive suplentes.
IV – Processo
As atualizações e sindicalizações poderão ser feitas através de:
- Preenchimento de ficha online e ou manual de sindicalização ou atualização disponível no site da entidade (www.bancariosap.com.br).
No processamento de sindicalização e ou atualização cadastral, o sistema de cadastro da Secretaria Geral do Sindicato gerará um número, que será fornecido ao associado através do e-mail informado na ficha preenchida pelo(a) participante. 
V – Premiação
Serão sorteados diversos prêmios durante o período em que a campanha estiver em vigor. As premiações obedecerão às regras abaixo discriminadas:
a) O valor total dos prêmios e brindes será, no mínimo, de R$ 6.000,00;
b) Não será permitida a cessão das premiações a terceiros.

VI – Obrigações
No ato de adesão à campanha, os participantes autorizam o uso da sua imagem, para fins de marketing/prestação de contas da campanha.
VII – Sorteio
As datas dos sorteios principais serão as seguintes:

1º Sorteio – 24/12/2021 – 2 prêmios em espécie no valor de R$1000,00 cada;
2º Sorteio – 14/01/2022 – 2 prêmios em espécie no valor de R$500,00 cada;
3º Sorteio – 28/01/2022 – 2 prêmios em espécie no valor de R$500,00 cada;
4º Sorteio – 11/02/2022 – 2 prêmios em espécie no valor de R$500,00 cada;
5º Sorteio – 23/02/2022 – 2 prêmios em espécie no valor de R$500,00 cada;

VII – Disposições Gerais
Os sorteios serão realizados através do sistema de automação Sindical e transmitidos por meio de “lives“ no Instagram e Facebook do SINTRAF/AP às 17:00hs nos dias dos sorteios conforme previsto acima. As possíveis alterações neste regulamento serão definidas pela diretoria do SINTRAF/AP.
